

PT BRIK Quality Services

Komite Akreditasi Nasior

Lembaga Penilai dan Verifikasi Independen (LPVI)

Nomor : (

: 0026/BRIK-VLK/I/2024

Lampiran: -

Perihal

: Pencabutan S-Legalitas

Kepada Yth.

Direksi PT Agung Matsu Indonesia

Jl. Soepardjo Rustam Km. 3 RT 001/RW 005, Kel. Andongsili,

Kec. Mojotengah, Kab. Wonosobo, Prov. Jawa Tengah

Menunjuk:

- a. Keputusan Menteri Lingkungan Hidup dan Kehutanan No. SK.9895/MenLHK-PHL/BPPHH/HPL.3/12/2022;
- b. Surat PT BRIK Quality Services No. 1860/BRIK-VLK/XII/2023 tanggal 5 Desember 2023;
- c. Surat PT Agung Matsu Indonesia No. 01/AMI/SP-BRIK/12/2023 tanggal 27 Desember 2023.

Dengan ini kami sampaikan sebagai berikut:

- 1. PT Agung Matsu Indonesia memiliki S-Legalitas No. BRIK-VLK-0354, dengan masa berlaku dari tanggal 17 Mei 2023 s.d. 16 Mei 2029.
- 2. PT BRIK Quality Services telah mengirimkan surat No. 1860/BRIK-VLK/XII/2023 tanggal 5 Desember 2023 yang menyampaikan rencana penilikan I pada tanggal 22 s.d. 24 Februari 2024, dan mendapat tanggapan melalui surat No. 01/AMI/SP-BRIK/12/2023 tanggal 27 Desember 2023 bahwa Perusahaan akan mengakhiri S-Legalitas karena sejak Maret 2023 perusahaan tidak operasional.
- 3. Sehubungan dengan hal tersebut, kami menyatakan bahwa S-Legalitas No. BRIK-VLK-0354 atas nama PT Agung Matsu Indonesia dicabut terhitung tanggal 03 Januari 2024.
- 4. Kami harapkan PT Agung Matsu Indonesia dapat mengembalikan dokumen asli S-Legalitas No. BRIK-VLK-0354 dan Perjanjian Sub Lisensi Penggunaan Tanda V-Legal.

Demikian, atas perhatian dan kerjasamanya kami ucapkan terima kasih.

Bogor, 03 Januari 2024

BRIK Quality Services

Direktur Utama